

## «НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ»

**Цель:** формирование и систематизация представлений детей школьного возраста о безопасной жизнедеятельности через различные виды деятельности

### **Задачи:**

\*приобщение к правилам безопасного для человека и окружающего мира природы поведения;

\*формирование осторожного и осмотрительного отношения к потенциально опасным для человека и окружающего мира природы ситуациям.

### **Направления:**

- Правила пожарной безопасности.
- Правила дорожного движения.
- Ребёнок и его здоровье.
- Ребёнок дома и в школе.
- Ребёнок и природа.

Классные руководители 1-4 классов провели беседы и классные часы на тему безопасности детей «Уроки тетушки Совы» «Смешарики» с применением мультимедиа. Цикл мультфильмов доступным для детей языком открыл юным пешеходам все тайны дорожного движения, сформировал представление о безопасности движения, помог воспитать дисциплинированность и внимательность, а также культуру поведения на дороге.

Педагоги 3 классов с помощью презентации подготовила Большую викторину по знанию правил дорожного движения. Учащиеся в игровой форме познакомились с жизненно важной темой. На занимательные вопросы викторины дети отвечали с интересом, были очень активны.

Достижения современного прогресса, с одной стороны, создали множество благ и условий комфортного существования, а с другой стороны, породили новые факторы риска в жизнедеятельности людей. Возрастает уровень технической оснащённости современного жилья, для отделки и производства мебели используются синтетические материалы, выделяющие высокотоксичные газы при горении и тлении, предметы бытовой химии и парфюмерии изготавливаются в аэрозольных упаковках, которые при неумелом обращении представляют взрыво и пожароопасность, угрозу быстрого распространения огня и воздействия на человека опасных факторов пожара. Поэтому правилам поведения в экстремальных ситуациях, навыкам борьбы за собственную жизнь следует обучать с раннего возраста.

Здоровье – неопределимое счастье в жизни любого человека. Каждому из нас присуще желание быть сильным и здоровым, сохранить как можно дольше подвижность, энергию и достичь долголетия. Спорт - это здоровье. Привычка сохранять здоровье-это залог нормальной жизни для человека. А сформироваться эта привычка сможет только тогда, когда сам человек будет постоянно и регулярно заниматься тем, что приносит ему пользу.

В мире много чудес, и одно из них это царство животных. Животный мир очень разнообразный. Есть милые добрые животные, вызывающие восхищение и умиление, но есть и такие, которые одним своим внешним видом вселяют страх и отвращение.

В 1 классах провели классные часы на тему: «Правила безопасности при общении с уличными животными»

Цель: Объяснить детям о правилах поведения при встрече и общении с различными домашними и бездомными животными

Подводя итоги о проведении «Недели безопасности», можно сказать, что вопрос о формировании основ безопасности жизнедеятельности является актуальным. Это, прежде всего, связано с потребностью общества в социально адаптированной личности.

На итоговых занятиях и в индивидуальной беседе было выявлено, что дети на много лучше стали осведомлены в вопросах, касающихся безопасности жизнедеятельности и уже имеют представление, как применять свои знания в реальной ситуации осмысленно.